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You volunteer for...

16 respuestas

What was your age when you travelled to Spain, Ireland or Denmark?

17 respuestas

0 2 4 6 8 10

An Taisce

Biciclistas de Corella

Foreningen Frie Fugle

IES Alhama

LAG Suduva

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (31,3 %)5 (31,3 %)5 (31,3 %)

3 (18,8 %)3 (18,8 %)3 (18,8 %)

9 (56,3 %)9 (56,3 %)9 (56,3 %)

2 (12,5 %)2 (12,5 %)2 (12,5 %)

14
15
16
17
18

23,5%

35,3%

29,4%
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Which country did you visit in 2019?

17 respuestas

Select the activities related to sustainable mobility in which you have participated in
your country:

17 respuestas

Specify if you answered "other activities":

1 respuesta

Distributing traffic at the éxit of clases...

Spain
Ireland
Denmark

52,9%

41,2%

0 5 10 15 20

Bike trips

Bike campaigns

Sustainable mobility activities:
metrominuto, etc.

Bike-repair workshops

Other activities

16 (94,1 %)16 (94,1 %)16 (94,1 %)

8 (47,1 %)8 (47,1 %)8 (47,1 %)

4 (23,5 %)4 (23,5 %)4 (23,5 %)

6 (35,3 %)6 (35,3 %)6 (35,3 %)

2 (11,8 %)2 (11,8 %)2 (11,8 %)
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Select the activities related to intergenerational relationships in which you have
participated in your country:

13 respuestas

Specify if you answered "other activities":

0 respuestas

Aún no hay respuestas para esta pregunta.

Select the activities related to community building and environment in which you have
participated:

17 respuestas

0 1 2 3 4 5 6

Cycling Without Age pilots
training

Keeping elders company

Entertaining elders: singing,
painting, knitting...

Taking care of green gardens
with elders

Other activities

6 (46 (46 (4

5 (38,5 %)5 (38,5 %)5 (38,5 %)

4 (30,8 %)4 (30,8 %)4 (30,8 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 5 10 15

Tree-planting workshops

Setting up the watering system

Watering plants and trees

Clean-ups along river banks,
parks, beaches...

Bird-ringing workshops

Other activities

15 (15 (15 (

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (17,6 %)3 (17,6 %)3 (17,6 %)

15 (15 (15 (

4 (23,5 %)4 (23,5 %)4 (23,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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Specify if you answered "other activities":

0 respuestas

Aún no hay respuestas para esta pregunta.

Select the social inclusion activities in which you have participated:

15 respuestas

Specify if you answered "other activities":

0 respuestas

Aún no hay respuestas para esta pregunta.

Youth empowerment activities in which you've been involved:

15 respuestas

0 2 4 6 8 10

Fund-raisers

Intercultural markets

Food fairs

Cultural activities: choir,
exhibitions...

Other activities

9 (60 %)9 (60 %)9 (60 %)

8 (53,3 %)8 (53,3 %)8 (53,3 %)

9 (60 %)9 (60 %)9 (60 %)

7 (46,7 %)7 (46,7 %)7 (46,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 2 4 6 8 10

Bike-repair workshops

Making power point presentations

Presenting in front of other
students, adults, town councillo…

Participating in contests
(Erasmus logo, sandwich wrap…

Other activities

4 (26,7 %)4 (26,7 %)4 (26,7 %)

8 (53,3 %)8 (53,3 %)8 (53,3 %)

8 (53,3 %)8 (53,3 %)8 (53,3 %)

9 (60 %)9 (60 %)9 (60 %)

2 (13,3 %)2 (13,3 %)2 (13,3 %)
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Specify if you answered "other activities":

2 respuestas

Create the Erasmus panel to exhibit at high school

I don't remember the specific youth empowerment activities we did.

Which country did you visit?

17 respuestas

Your country coordinators have been passionate, hard-working and inspiring...

17 respuestas

Spain. March 2019
Ireland, June 2019
Denmark, October 2019

52,9%

41,2%

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 2 (11,8 %)

4 (23,5 %)

11 (64,7 %
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Specify what the project has meant to you:

17 respuestas

Assess the following aspects of the project at home and abroad: activities
implemented:

17 respuestas

0 5 10 15 20

New friends in my country

New friends abroad

A very entertaining and enrichi…

A boring experience

Surprising and meaningful activ…

Nothing to write home about

I've met new challenges

The project has been good at r…

13 (76,5 %)13 (76,5 %)13 (76,5 %)

14 (82,4 %)14 (82,4 %)14 (82,4 %)

16 (94,1 %)16 (94,1 %)16 (94,1 %)

1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)

11 (64,7 %)11 (64,7 %)11 (64,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

9 (52,9 %)9 (52,9 %)9 (52,9 %)

10 (58,8 %)10 (58,8 %)10 (58,8 %)

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (11,8 %)

6 (35,3 %)

9 (52,9 %)
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Communication tools you've used to get in contact with local and foreign peers:

17 respuestas

Your favourite landmark or experience in the trip(s) in which you participated

17 respuestas

Island near Dublín

In Denmark at the zoo

travel to Denmark

I don’t know

Use the bike as a mean of transport to get around the country that we were visiting

I don't remeber specific locations but i enjoyed the experience overall and exploring the city on our
bikes.

The castle in spain(forgot the name but it’s in the picture) and pamplona

El día de las yayacletas, que visitamos las residencia en Dinamarca.

When we went on a boat trip in Denmark

0 5 10 15

Facetime

Instagram

WhatsApp

Telegram

Snapchat

Email

1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)

15 (15 (15 (

10 (58,8 %)10 (58,8 %)10 (58,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

11 (64,7 %)11 (64,7 %)11 (64,7 %)

6 (35,3 %)6 (35,3 %)6 (35,3 %)
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Grade your participation and commitment as a volunteer in your country and abroad

17 respuestas

Grade the project as a whole

17 respuestas

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 2 (11,8 %)

11 (64,7 %)

4 (23,5 %)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)

2 (11,8 %)

14 (82,4 %
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Our blog has been an effective tool to store, display and disseminate our activities and
achievements

17 respuestas

Our local activities have been displayed and disseminated on the blog properly

17 respuestas

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)

4 (23,5 %)

12 (70,6 %

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
3 (17,6 %)

2 (11,8 %)

12 (70,6 %
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Ways to improve the blog:

17 respuestas

Specify if you answered "other ways":

1 respuesta

involve more schools and potentially do more meetings

Calculate the times you've checked or seen the blog:

17 respuestas

0 2 4 6 8 10

I haven't checked it very often

A more interactive and modern
approach

Let you (the volunteers) do the
whole thing your own way

Other ways

10 (10 (10 (

7 (41,2 %)7 (41,2 %)7 (41,2 %)

1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)

1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)

Never, ever
1-5 times
5-15 times
Once a month, roughly
Once or twice a year
Only when a teacher or adult showed it

11,8%

17,6%17,6%

47,1%
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Specify the media tools you've used to disseminate Erasmus activities:

14 respuestas

Choose 5 adjectives that, from your perspective and experience, define our Erasmus:

17 respuestas

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

Radio interviews

Press articles

TV interviews

Youtube videos

Facebook

Instagram

Blog article

3 (21,4 %)3 (21,4 %)3 (21,4 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

12 (85,712 (85,712 (85,7

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

0 5 10 15 20

Useless
Useful

Meaningless
Meaningful
Interesting

Boring
Enriching

A waste of time
Challenging
Uninspiring

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

17 (100 %)17 (100 %)17 (100 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

14 (82,4 %)14 (82,4 %)14 (82,4 %)

17 (100 %)17 (100 %)17 (100 %)
1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)

17 (100 %)17 (100 %)17 (100 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

17 (100 %)17 (100 %)17 (100 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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Detail an activity that moved or impressed you particularly and that you'd like to repeat:

14 respuestas

Identify the strong points of the project:

17 respuestas

Taking out The elders for a ride around Copenhaguen

Strolling around denmark with bicycles

Having talks over tea with my correspondant in Copenhagen. I loved travelling around the city with
the bikes! Annnddd in ireland, the trip in Howth was amazing!

the 50km cycle in the spain heat, was a challenge but i surpassed and completed

La charla de Ale Kasoul

When we had lunch at the nursing home in Denmark and the grandmas were so cute

A ride in the yayacleta with an elder around the city, not riding it but sitting with them

Go back to one of the countries that i visited with Erasmus and live as a exchange student

The bike trips were especially nice, because we Got to see beautiful sights, while also focusing on

Colaboration

Bringing society together with activities that enrich it

Experiences, communication, entertainment

Sostenible mobility

Develop communication skills, get in touch with new people of different countries, Ability to
Empathize with Team Members

You connect with people that have the same interests as you, and that is to protect the environment
by raising awareness, by implementing ideas from and to the teams in other countries. By doing
these actions ypu realize that you can do something in your daily life to help the planet and educate
other ppl from your experience.

bike awareness, experiencing new cultures, meeting new people and friends from other cultures,
trying to get more people to cycle and having a good time while doing all of those i mentioned
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Identify the weak points of the project:

17 respuestas

Has the Covid-pandemic affected our project locally? How?

17 respuestas

None

I don’t know, an overwhelming amount of bikes

I don't know but I like the photo jejej

Maybe takes so much time for people that have to study more.

None

I've heard here and there that there wasn't enough freedom furing the trips. Cope hagen was
amazing and i cannot comment on corella since i havent been there.

There hasn’t been weak points because all together it was really good i was looking forward for
more trips but obviously due to covid we could not so that would be my weak point

Hay que animar más a la gente a participar para que vean que las actividades son divertidas, sobre
todo, a los más pequeños que acaban de entrar al instituto.

0 2 4 6 8 10

We have done fewer activities

The quality of the activities has
been lower

We haven't been able to finish
certain activities

We, as volunteers, have been
absent, reluctant or came in sm…

We've done more activities than
before

We (volunteers) have been more
engaged than before

10 (10 (10 (

4 (23,5 %)4 (23,5 %)4 (23,5 %)

3 (17,6 %)3 (17,6 %)3 (17,6 %)

6 (35,3 %)6 (35,3 %)6 (35,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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Other aspects you’d like to assess or comment:

17 respuestas

This form was way too long

17 respuestas

Nothing

.

The age diversity is interesting

-

Erasmus is a beautiful and inspiring organisation, that will always live with me and those that I tell
my story to.

being absent from school from covid kind of ruined our whole projects as green schools as for we
couldn’t really communicate or make plans while we were all in quarantine

Nothing

I had one of the best experiences of my life in Denmark. periodt

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

Obviously!

Of course!

Absolutely!!!

12 (70,612 (70,612 (70,6

9 (52,9 %)9 (52,9 %)9 (52,9 %)

6 (35,3 %)6 (35,3 %)6 (35,3 %)


